



感恩

來自病人與家屬的溫馨回饋
的足跡...

臺中慈院

大腸直腸科邱建銘醫師非常有耐心且細心的問診病人狀況，並且詳細解說開刀後的療程及照護建議，希望能快點恢復健康以回饋邱醫師的大德，感恩邱建銘醫師。

王先生

二〇一六年底家父轉診至臺中慈濟醫院治療，接受整形外科楊超智楊醫師良心醫德照料，非常感謝！亦感謝十B病房護理師們的悉心照顧(專科護理師苔禎、舒婷、璋芝、詠曉、瑞娟、晨芳等全體護理師)，讓父親在住院心情煩悶之餘也常有笑聲與笑話陪伴。父親總算能健康出院，僅需定期回診換藥治療，都要感恩貴院協助。同時也謝謝清潔大哥的辛勞。

許小姐

主治醫師陳世豪先生對我特別關心，為我這肩膀的傷開刀非常細心，術後發生呼吸異常，感謝所有到場的所有醫師及護理師，讓我脫離險境，衷心感恩。

潘先生全家人敬上

林亮宏主任解決我長年受患病煎熬，減除身心疲累之苦。自十年前因敗血性休克，大量使用抗生素治療，引發免疫系統受損，過幾年又發現反覆性關節炎，這十年期間體重逐年下降很多，步態不穩，體弱氣虛，奔波於多家醫療院所之免疫風濕科、血液腫瘤科、神經內科等，常是以不斷的抽血檢查觀察為主，無助於改善任何病情，於去年三月長咳又咳血住院八B病房，經胸腔內科劉建明主任會診風濕免疫科林亮宏主任，經四次積極檢查診治，安排施打免疫球蛋白，體力改善很多。感恩不盡。

柯先生